

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312021310225>

ERRATA

No artigo “Ações intersetoriais entre a saúde e a educação: apontamentos para o programa saúde na escola”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312021310224> publicado no periódico *Physis: Revista de Saúde Coletiva*, v. 31, n. 2, e310224, na página 1, erro de nome de autor:

ONDE SE LÊ:

Ilana Moutian

LEIA-SE:

Paula Luciana Gonçalves Pereira

